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De Gemeenteraad van Wijchen 
 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Wijchen gehouden op 11 november 2021 

 

 

 1. 21 56121 Bouwkrediet vernieuwbouw PRO college  

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

 2. 21 66407 Behandeling programmabegroting Wijchen  
    2022 

- Amendement 1 van de fractie van de VVD: “tijdelijke verlaging 
 OZB”, waarin wordt voorgesteld: 

Beslispunt toe te voegen: 
- De OZB eenmalig met 10% te verlagen in 2022. 
- Dit te dekken uit het begrote overschot 2022. 

De fractie van de VVD stemt voor het amendement. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, CDA, Groen Sociaal Wijchen, 
D66 en Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- Amendement 2 van de fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA, 
 CDA: “een schonere en veiligere woonwijk voor alle Wijchenaren”, 
 waarin wordt voorgesteld: 

Toevoegen beslispunt: 
- Om € 159.000 structureel op te nemen in de begroting voor het ver-

beteren van de kwaliteit van de openbare ruimten zoals deze is be-
schreven in bijlage 10, scenario 2, van de Programmabegroting 
2022. De voorgestelde kwaliteitsverbetering moet wel in lijn zijn met 
het natuurbeleidsplan (biodiversiteit). 

 

De fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA, CDA en Wijchen Lokaal 
stemmen voor het amendement. 

De fracties van D66 en Groen Sociaal Wijchen stemmen tegen het 
amendement.  

Het amendement is aangenomen! 

 

- Amendement 3 van de fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA: 
 “straatverlichting tussen Wijchen, Leur en Hernen”, waarin wordt 
 voorgesteld:  
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Beslispunten toe te voegen: 
- Straatverlichting te plaatsen aan de Hernenseweg en de Leurseweg 
 richting Randweg Noord, waarbij rekening wordt gehouden met de 
 natuurwaarden. 
- Dit nieuwe beleid kost € 100k, waarvan de structurele kosten  
 (kapitaallasten en onderhoud) van € 4.900 ten laste van het struc-
 turele begrotingsoverschot te brengen. 
- Een onderzoek uitvoeren of in meerdere kernen behoefte is 
 aan een verlichte ontsluitingsroute en hiervoor € 10k te reser-
 veren  
 

De fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA en Groen Sociaal Wij-
chen stemmen voor het amendement. 

De fracties van CDA, D66 en Wijchen Lokaal stemmen tegen het amen-
dement. 

Het amendement is aangenomen! 

 

- Amendement 4 van de fracties van PvdA, Kernachtig Wijchen:  
 “uitvoering aanbevelingen behoefteonderzoek mantelzorgers”,  
 waarin wordt voorgesteld: 

Beslispunt toe te voegen: 
 
-  Incidenteel €30k budget beschikbaar te stellen uit de algemene re-

serve voor het uitvoeren van de aanbevelingen van het behoefteon-
derzoek onder de Wijchense mantelzorgers. 

 
De fracties van PvdA, Kernachtig Wijchen, CDA en Groen Sociaal Wij-
chen stemmen voor het amendement. 
 
De fracties van D66, VVD en Wijchen Lokaal stemmen tegen het amen-
dement. 
 
Het amendement is aangenomen! 
 
 

- Motie 1 van de fractie van het CDA: “Vergeet-me-niet route”, waar
 in het college wordt opgeroepen: 

-  Om één of meerdere “vergeet-me-niet routes” aan te leggen. Dit 
met als doel de openbare ruimte zodanig in te richten dat mensen 
met een lichte vorm van dementie geholpen worden de weg naar 
huis of bijvoorbeeld de winkel te helpen (terug) vinden. 

-  De kosten te betalen uit het budget wijkbeheer. 

-  Te onderzoeken hoe we een “vergeet-me niet route” zouden 
kunnen aanleggen in Wijchen en dit mee te nemen in de in-
clusie-agenda  

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, D66, Groen Soci-
aal Wijchen stemmen voor de motie. 

De fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 



 

 

Besluitenlijst Openbare Raadsvergadering d.d. 11 november 2021 pagina 3 van 5 

 

- Motie 2 van de fractie van D66: “rookvrije terrassen”, waarin het 
 college wordt opgeroepen: 

-  Als volgende stap richting een rookvrije generatie na sportverenigin-
gen, speeltuinen en kinderboerderijen ook te streven naar rookvrije 
terrassen; 

-  Aan de vergunning voor een terras op de markt de voorwaarde te 
stellen dat het hier een rookvrije zone betreft en dit kenbaar te ma-
ken bijvoorbeeld met borden / stoeptegels; 

-  De mogelijkheden te onderzoeken de overige terrassen in de ge-
meente Wijchen ook rookvrij te maken; 

-  De uitkomsten van dit onderzoek uiterlijk 1 januari 2022 met de 
raad te delen. 

 

De fractie van D66 stemt voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, CDA, Groen Sociaal Wij-
chen en Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

- Motie 3 van de fracties van D66, Groen Sociaal Wijchen en CDA: 
 “bevorderen hergebruik hemelwater”, waarin het college wordt op
 geroepen:  

 
-  De mogelijkheden voor stimuleringsregelingen voor regentonnen te 

onderzoeken (zie ook Waterbewust). 
-  Te zorgen voor betere en meer communicatie over afwatering (zie 

ook de brochure Hemelwater in Nijmegen-Arnhem). 
 

De fracties van D66, Groen Sociaal Wijchen en CDA stemmen voor de 
motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA, Wijchen Lokaal stem-
men tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

- Motie 4 van de fracties van D66, Kernachtig Wijchen en PvdA: 
 “prijscompensatie bij subsidie” waarin het college wordt opgeroe-
 pen: 

 
-  In kaart te brengen welke subsidies wel of niet (en sinds wanneer) 

worden geïndexeerd;  
-  Criteria te formuleren op grond waarvan indexering plaatsvindt; 
-  De raad hierover voor de Perspectiefnota een beslisnota voor te leg-

gen.  
 

De raad stemt unaniem in met de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

 

http://waterbewust.nl/afkoppelen/
https://duurzaamdenhaag.nl/upload/files/brochurehemelwater.pdf
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- Motie 5 van de fracties van D66, VVD, CDA, Kernachtig Wijchen en 
 PvdA: “vroegtijdige signalering jeugdhulp”, waarin het college 
 wordt opgeroepen: 

-  De inzet van deze middelen uiterlijk in Q3 te evalueren en voor te 
leggen aan de raad; 

-  De raad een beslisnota voor te leggen of die inzet (deels) vertaald 
moeten worden naar een structurele inzet. 

-  De inhoudelijke afweging in de monitor-rapportage mee te 
nemen en de hoogte van de structurele middelen mee te we-
gen bij de begroting 2023. 

 

De fracties van D66, VVD, CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA, Groen Soci-
aal Wijchen en 1 lid van de fractie van Wijchen Lokaal stemmen voor de 
motie. 

1 lid van de fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

- Motie 6 van de fractie van Groen Sociaal Wijchen: “onderzoek ver-
 hogen norm regelingen bijzondere bijstand van 110% naar 115% 
 van het sociaal minimum”, waarin het college wordt opgeroepen: 

   Een onderzoek uit te voeren wat de mogelijkheden zijn om de norm 
te verhogen van 110% naar 115% van het sociaal minimum om in 
aanmerking te komen voor regelingen bijzondere bijstand 

   De raad over de uitkomsten van dit onderzoek te informeren ruim 
voor de behandeling van de Perspectiefnota in juli 2022  

 

De fracties van Groen Sociaal Wijchen, D66, PvdA en 2 leden van de 
fractie van het CDA stemmen voor de motie. 

De fracties van VVD, Kernachtig Wijchen, Wijchen Lokaal en 1 lid van de 
fractie van het CDA stemmen tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

- Motie 7 van de fracties van PvdA, Kernachtig Wijchen en D66: 
 “global goals gemeente”, waarin het college wordt opgeroepen: 

   Om voor de behandeling van de Perspectiefnota in het eerste kwar-
taal van 2022 in kaart te brengen wat de gemeente dient te doen 
om: 
o Global Goals gemeente te worden; 
o wat de mogelijke ambitie binnen de gemeente is; 
o wat de impact is op het beleid; 
o welke financiële middelen ervoor nodig zijn. 

   Om via een beslisnota de raad te laten beslissen over het worden 
van een Global Goals gemeente. 
 

De raad stemt unaniem in met de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

 



 

 

Besluitenlijst Openbare Raadsvergadering d.d. 11 november 2021 pagina 5 van 5 

 Raadsvoorstel 21 66407 Programmabegroting Wijchen 2022 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 


